



Погружение в мир современной медиаиндустрии

Участники проекта «Школа бизнеса - 2025» посетили продюсерский центр в столице Среднего Урала

«Инсайт Люди» Газпром медиа-холдинг в городе Екатеринбург – уникальный продюсерский центр, объединяющий крупнейшую в России сеть региональных блогерских студий, и агентство полного цикла. Миссия «Инсайт Люди» – вместе создавать и менять медиасферу, вдохновляя, направляя и раскрывая безграничные таланты людей. Команда формирует медиапоток, наполненный событиями и продуктами, строит новую экосистему, раскрывает бренды, а также объясняет смыслы процессов, которые происходят прямо сейчас с каждым из нас.

Посещение продюсерского центра «Инсайт

Люди» стало для участников «Школы бизнеса - 2025» настоящим погружением в мир современной медиаиндустрии. Ребята своими глазами увидели, как создаются тренды, как выстраивается коммуникация с аудиторией и как монетизируется контент. Встреча с блогером Бато оказалась особенно ценной, ведь он поделился не только теоретическими знаниями, но и практическими советами, основанными на личном опыте.

Бато раскрыл секреты создания вирусного контента, рассказал о важности понимания своей целевой аудитории и умении адаптироваться к постоянно меняющимся алгоритмам социальных сетей. Он подчеркнул, что в современном мире успешный бизнес не может существовать без активного присутствия в



онлайн-пространстве, и что социальные сети стали мощным инструментом для привлечения клиентов и увеличения продаж.

Участники проекта смогли задать блогеру интересующие их вопросы, получить экспертную оценку своих идей и разработать индивидуальную стратегию продвижения своих будущих бизнес-проектов. Неформальное общение с Бато позволило ребятам почувствовать себя частью медиасообщества и вдохновило на дальнейшее развитие в

сфере бизнеса и digital-маркетинга.

В завершение встречи участники получили уникальный шанс: они создали собственные ролики для социальных сетей. Ребята на собственном опыте убедились в том, как сотрудничество с популярным блогером может мгновенно увеличить охват аудитории и привлечь внимание к их проектам. Этот опыт стал отличным стимулом для дальнейшего развития своих навыков в создании контента и продвижении в социальных сетях.



Залог безопасности каждого ребенка

В рамках реализации плана мероприятий по профилактике правонарушений среди несовершеннолетних и обеспечению безопасности детей прошло профилактическое мероприятие – комендантский патруль

Проверку соблюдения комендантского часа проводили: Ирина Анфисовна Коробицына, методист по профилактике асоциального поведения детей и подростков Отдела образования Арамильского городского округа; заместитель директора школы №1 Надежда Геннадьевна Пыткеева, заместитель директора школы №4 Оксана Рашитовна Терешкова, инспектор подразделения по делам несовершеннолетних Отдела полиции №21 муниципального отдела МВД России «Сысертский» лейтенантом полиции Юлия Николаевна Мальчикина.

местах без сопровождения взрослых.

По итогам проведенного мероприятия выявлены отдельные случаи нахождения детей младше 16 лет в общественных местах без надлежащего контроля со стороны родителей. Однако серьезных нарушений правопорядка обнаружено не было.

– Регулярное проведение профилактических акций подобного типа способствует снижению риска совершения противоправных деяний и повышает уровень информированности общественности о мерах защиты детей, – говорят в Отделе образования АГО.

– Мы выражаем благодарность участникам патруля за добросовестное выполнение поставленных задач и призывают родителей проявлять повышенное внимание к поведению своих детей в вечернее и ночное время.

Информация и фото: Отдел образования АГО



Переход от традиционных форм к созданию новых проектов

На базе Свердловского областного педагогического колледжа состоялся традиционный «Форум лучших учителей Свердловской области - 2025»

Участники форума были тепло приветствованы первыми лицами образований региона: Фрицко Жанной Сергеевной, первым заместителем министра образования Свердловской области, Трошкиной Татьяной Евгеньевной, председателем Свердловской областной организации профсоюза работников народ-

ного образования и науки Российской Федерации, Симоновой Татьяной Сергеевной, директором Свердловского областного педагогического колледжа.

Главными героями форума стали педагоги, одержавшие победы в региональном конкурсе. Одним из лауреатов конкурса стала Матвеева Ирина Альбертовна, учитель

средней школы №4, чьи успехи в педагогической деятельности получили высокую оценку жюри и широкой общественности.

Своё выступление Ирина Альбертовна посвятила актуальной теме современного школьного образования – переходу от традиционных форм учебных исследований к созданию междисциплинарных проектов научного и практического характера. Такой подход направлен на повышение моти-

вации учащихся к саморазвитию, формирование способности самостоятельно ставить цели, проводить эксперименты и анализировать полученные результаты.

– Проведение подобных мероприятий служит важным стимулом для повышения профессионализма педагогических кадров, стимулирует внедрение инновационных технологий в учебный процесс и создает благоприятные условия

для распространения успешного опыта среди широкого круга образовательных учреждений, – говорят коллеги.

– Желаем Ирине Альбертовне и всем участникам форума дальнейшего творческого роста, воплощения смелых идей и стремления постоянно совершенствоваться в выбранной ими профессии!

Информация и фото: Отдел образования АГО